

傑志料「平」安過關



林嘉緯(中)與隊友愉快訓練。 潘志南 攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)傑志今晚8時在旺角場迎戰越南球隊寧平凱撒水泥,上演亞協盃8強次回合賽事。傑志首回合作客贏4:2,今日可望再挫對手,昂首闖入4強。門票分收100元、長者及學生特惠票40元兩種。(now670台今日8:00p.m.直播)

傑志是役有黃洋停賽,徐德帥及溫俊上場勇戰受傷,3名主力肯定缺陣,但林嘉緯及張健峰傷癒復出,實力比上場更完整。

傑志教練摩連拿昨晚有保留地稱,今場仍會是硬仗:「上場尚有5名球員沒有披甲,他們在日常訓練中已證明可上陣。」盧均宜坦言首回合的比數頗意外,今仗目標要贏波,球隊上場防守錯漏百出,今回要改善。

寧平水泥首回合以2:4落後,教練阮文施表示過去一周球隊在防守工作上作出補救,而隊長沈煥拾則稱上場個別球員犯錯,期望在香港收復失地。據報客軍門將陳寶玉今仗會遭雪藏,主將丁文大則有傷未有隨隊。

客軍9名球員打假波罪成

另外,據越南傳媒昨日報道,9名寧平水泥球員和1名外圍莊家被法院裁定打假波罪名成立,其中陳文童與該名莊家被判入獄30個月,其餘8名球員則獲緩刑24至27個月。據報寧平水泥在今年3月對馬來西亞球隊吉蘭丹的亞協盃分組賽中疑似打假波,涉案球員收受4萬美元作報酬,結果該仗寧平水泥在客場以3:2險勝。



寧平水泥教練阮文施(中)與隊長沈煥拾(右)出席賽前記者會。 潘志南 攝



威美頓(左)被羅斯保撞破左後胎。 法新社

平治內訌愈鬧愈大

黑帝：羅斯保認蓄意撞我



威美頓(左)屢成受害者。 法新社

F1平治車隊2位車手威美頓與羅斯保的內訌愈鬧愈大,「黑帝」威美頓在周日的比利時站賽後指責羅斯保在起步後第2圈故意撞向自己,後者也在賽後承認這一點;平治車隊高層對此非常不滿,稱考慮重新啓用車隊指令,以確保車隊奪得雙料總冠軍。

比利時站賽至第2圈時,羅斯保從後攻擊威美頓,但是由於速度不足未能超越,導致戰車前鼻翼與「黑帝」的左後胎發生碰撞,「黑帝」戰車爆胎不得不提前進維修站,這次碰撞直接毀了威美頓的比賽,葬送了平治車隊包攬今冠、亞軍的希望,同時也直接將冠軍拱手讓給紅牛車隊的列卡度,讓後者拿到今季的第3場勝利。

「黑帝」在賽後向媒體證實,羅斯保在比賽中是故意撞他,他指出羅斯保已親口承認:「我們在賽後見了面,他的基本意思就是說這麼做是故意的,他當時說撞我是有目的。他說

本來自己可以避免這次事故,他說「我這麼做就是為了證明一點」。你可以不相信我的一面之詞,去問問平治車隊高層,他們也對羅斯保這麼做非常不滿。」

羅斯保向媒體所稱的卻完全是另一回事,他稱這次碰撞就是一次正常的賽道碰撞:「我們賽後進行了討論,在這種情況下溝通是最重要的,因為顯然這讓車隊損失大量積分。這是今站發生的最大問題,但是我現在沒法透露更多細節,這顯然不是正確做法,我們還要繼續向前看。」羅斯保依靠本站的亞軍,拉開與「黑帝」的差距,目前羅斯保領先威美頓29分,

續排名首位,在還剩7場比賽的情況下,爭冠形勢變得更加混亂。

考慮重啓車隊指令

考慮到今季的最後一場採用雙倍積分制,平治車隊總經理不爾對此顯得非常擔心,他表示車隊會馬上採取相應對策。當被問及車隊是否會重新啓用車隊指令時,這位平治車隊掌門表示了肯定:「非常不幸,我們要開始啟用了。我們不想在(最後一站)阿布扎比才分出勝負,如果到時候還輸掉了車手或車隊總冠軍,我們就大對不起車迷。」

香港文匯報記者 梁啓剛



羅斯保(右)與威美頓5月在摩納哥站開始傳不和。 資料圖片

內鬥激烈各出陰招

平治車隊表面風光,但隊內鬥爭嚴重,正所謂「一山不能藏二虎」,2位車手威美頓與羅斯保的關係更站在對立面,過去的兄弟隨時因競爭過度而決裂。

眾所周知,威美頓與羅斯保非常老友,小時兩人開始已一同鬥小型賽車、GP2,再到F1,兩人甚至更同住在一起,絕對是難兄難弟。不過今季兩人都有機會爭奪世界冠軍,場上各不相讓,令老友情生變。

今年5月,羅斯保曾在摩納哥站排位被懷疑出「陰招」,導致威美頓在排位無法造出較佳時間而搶走頭位,最終由頭帶到尾勝出。兩人在賽後被發現零交流,威美頓更拋出一句:「我們不是甚麼朋友,只是同事。」

其後,威美頓與羅斯保不和傳聞越傳越烈,「黑帝」在匈牙利站更拒絕接受車隊指令向羅斯保「讓路」,並將領先位置保持到比賽結束。現時再到比利時站,威美頓賽後投訴「羅斯保蓄意撞我」,看來兩人已到水火不容之地。

香港文匯報記者 梁啓剛



為了勝利,羅斯保可以去得很盡。 美聯社

藝人撐場 澳滌夠氣勢

香港文匯報訊(記者 潘志南)橫濱FC(香港)在首屆港超聯將易名為YFC澳滌參賽,球隊昨日舉行季前記者會,全隊球員穿上型格恤衫西褲出席,同場更有陳百祥、「魔鬼胸」蔚雨芯和狄志達等藝人撐場,聲勢浩大。

澳滌教練李志堅坦言:「球隊與娛樂公司合作,引入更多新元素,對推廣有期望,早前拍了球隊主題曲MV外,新球季主場賽事亦會在中場加入表演。」

福田健二為歐冲加油

談到歐陽耀宗登陸葡甲,李志堅指出「歐冲」要為港爭光,而會方亦已發出轉會信。日籍外援福田健二則認為「歐冲」轉戰葡甲是件好事,會為他「加油」祝福,並指「歐冲」有能力在葡甲聯賽立足,亦贊成年輕球員勇於去闖。對於新球季的期望,福田健二希望可為球會贏得更多比賽。



澳滌季前記者會聲勢浩大。

法拉破2英里歐洲紀錄

早前病癒的英國著名中長跑好手法拉,相隔逾年重返祖家作賽,昨日在鑽石聯賽伯明翰站中參加2英里競跑,結果打破36年前由名將奧維特所締造的舊歐洲紀錄奪冠。

法拉以輕描淡寫的8分7秒85最先衝線,較奧維特的舊紀錄快了5秒多,法拉賽後說:「一開始我覺得有點累,當我進入狀態,即感到愈來愈好。」據報法拉跑完下月的英國「中北賽」後,今年便「收爐」,準備明年在北京舉行的世錦賽。至於中國選手李金哲則在男子跳遠中以8米06排第3,目前鑽石積分達6分,有望在餘下2站力爭年度鑽石大獎。



法拉以8分7秒85打破紀錄。 法新社

保特宣布今季收爐

另一方面,牙買加飛人保特昨日退出男子100米短跑,並表明今季不會再賽,提早結束賽季,其教練指保特「趁仍健康沒受傷,覺得是時候閉關,以準備下個賽季來臨」。 香港文匯報記者 鄺御龍

壁總特別獎金激勵港將

香港文匯報訊(記者 潘志南)為了激勵港隊代表在仁川亞運會全力衝金,香港壁球總會昨日宣布特別獎金,在個人賽摘得金牌的球手可獲得15萬元,團體賽金牌獎金則為30萬元,實為港隊一大喜訊。

港隊會借正在香港壁球中心展開的香港公開賽為亞運會熱身,球手李浩賢與歐詠芝認為獎金不論多少,對球手都是鼓勵。剛戰罷馬來西亞公開賽返港的李浩賢,今晚8時30分在香港公開賽首圈遇上英格蘭球手沙比,李浩賢說:「首圈對手頗強,會以平常心面對。」而歐詠芝則稱:「去年打入4強,但恐有隔年效應,因再上一年在首圈出局。」另外,港隊女將陳浩鈴今日下午1時30分出戰荷蘭球手希芝丹。



世界一姐妮高(中)與其他港隊球手昨晚現身歡迎會。

葉妮延世錦賽旗開得勝

香港文匯報訊(記者 梁啓剛)香港羽毛球隊領軍人「黑妹」葉妮延昨日在丹麥舉行的世界錦標賽女單首圈過關,「黑妹」以2局21:15擊敗愛爾蘭球手馬吉,次圈將硬撼國家隊名將王適嫻。男單方面,港將魏楠在首圈亦以18:21、21:18及21:12擊敗賽事13號種子、日本球手桃田賢斗晉級。(有線62、202及262台分別於今日4:55p.m.和10:00p.m.直播賽事)



葉妮延網前擊球。美聯社

菲比斯泛太平洋賽摘3金

於2012年倫敦奧運後短暫引退年多的菲比斯,昨日在澳洲落幕的泛太平洋錦標賽中表現不俗,合共摘下3面金牌,可見這名美國「飛魚」仍有力於2016年里約熱內盧奧運爭獎牌,改寫其18金前無古人成就。

菲比斯復出了僅數個月,在賽事的100米蝶泳、4x100米混合泳接力和4x200米男子自由泳接力贏得金牌,還有於200米個人混合泳中只以0.02秒之差見負於日本泳手萩野公介,已算有所交代。已減去30磅的菲比斯,料

能在明年的俄羅斯世錦賽進一步提升水平,教練鮑曼指「飛魚」必能在100米自由泳繼續改善。

列迪姬破世績

美國女將列迪姬則在

今次大賽拿下5面金牌,包括周日以15分28秒36打破世績的1500米自由泳,還有200米、400米和800米的自由泳以及4x200米女子自由泳接力。

記者 鄺御龍



菲比斯在200米個人混合泳摘銀。 法新社